

## Příloha č. 3 – KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

### 5. výzva MAS Vizovicko a Slušovicko – IROP – VZDĚLÁVÁNÍ II

AKTIVITA – ZÁKLADNÍ ŠKOLY		
Kritérium věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokumenty
Finanční náročnost projektu	<b>15 bodů</b> – celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 749 999, 99 Kč	Projektový záměr
	<b>10 bodů</b> – celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši od 750 000, 00 Kč do 1 249 999, 99 Kč	
	<b>5 bodů</b> – celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou rovny nebo větší než 1 250 000, 00 Kč	
Počet obyvatel obce/města, ve kterém se daný projekt realizuje	<b>15 bodů</b> – obec, na jehož území je projekt realizován, má méně než 500 obyvatel	Projektový záměr, aktuální statistické údaje uvedené na webových stránkách Českého statistického úřadu „Počet obyvatel v obcích – k 1. 1. 2024“
	<b>10 bodů</b> – obec, na jehož území je projekt realizován, má 500–1500 obyvatel	
	<b>5 bodů</b> – obec, na jehož území je projekt realizován, má více než 1500 obyvatel	
Připravenost projektu k realizaci	<b>10 bodů</b> – žadatel předložil pravomocný akt stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního Zákona (stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora). Uvedený výčet aktů je demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona. Žadatel předložil stanovisko Stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí (pouze v případě, že	Projektový záměr, stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného



	realizace projektu, či jeho jednotlivých částí, nepodléhá řízení Stavebního úřadu). Nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	inspektora, stanovisko Stavebního úřadu
	<b>0 bodů</b> – žadatel nepředložil pravomocný akt stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního Zákona nebo nedoložil stanovisko Stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí.	
Velikost školy	<b>10 bodů</b> – projekt je realizován v neúplné škole	Projektový záměr, tabulka pro ověření neúplných škol v IROP
	<b>0 bodů</b> – projekt je realizován v úplné škole	
<p><b>Poznámka k hodnocení:</b> Neúplnou školou se v IROP rozumí základní škola, která neposkytuje z organizačních důvodů vzdělávání ve všech devíti ročnících, přičemž organizační důvody mohou být např. demografické, personální a prostorové. Neúplnou školou se v IROP rozumí také základní škola s malotřídním uspořádáním, tj. škola která alespoň v jedné třídě vzdělává žáky z více ročníků (nemyšlena učebna jako prostor, ale třída jakožto organizační jednotka, která má svůj třídní výkaz, dle školského zákona).</p>		

**Projekt úspěšně projde věcným hodnocením, když získá minimálně 25 bodů z celkového maximálního počtu 50 bodů.**



**Spolufinancováno  
Evropskou unií**



**MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR**